
Nama / Inisial
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Rck

DWI

MOH TAUFIK

Najwa paturohman

MUHAMMAD RIZKI

Resky dwi olivia

Asal Institusi
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Undip

Akpol

CIREBON,suket duwur kalijaga harjamukti.

SMAN 3 Sumedang

SMK 2 TRIPLE "J"

Konawe selatan

KUISIONER PELAKSANAAN KEGIATAN
PENGABDIAN MASYARAKAT
6 jawaban

Publikasikan analytics

https://docs.google.com/forms/d/10AP35GJ8aTzCzYkcA6PlBXD-mnu8upnXGutmd_GZe9c/edit#start=publishanalytics


Tanggal
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Des 2004 7

Jun 2005 4

Feb 2023 28

Mar 2023 10 2 28

Jabatan
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Prosedur, tata cara dan pelaksanaan pengabdian masyarakat telah sesuai

6 jawaban

Salin

Guru / Dosen
Murid / Mahasiswa
Staf / Tenaga Kependidikan
Mahasiswa dan mau lulus16,7%

16,7%

66,7%

Salin

1 2 3 4 5
0

2

4

6

5 (83,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (16,7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Penerimaan delegasi kunjungan telah diakomodir oleh fasilitator dengan
baik 
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Waktu yang diberikan dalam kegiatan pengabdian kepada masyarakat
efektif
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Dalam kegiatan pengabdian kepada masyarakat, fasilitator telah memiliki
perilaku yang baik, sopan dan profesional
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Salin

1 2 3 4 5
0

2

4

6

5 (83,3%)

1 (16,7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (50%)

1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Merasakan kehadiran dan manfaat kegiatan pengabdian kepada
masyarakat yang diberikan oleh Civitas Akademika Akademi Kepolisian
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Implementasi ilmu kepolisian dapat dirasakan dan dipahami dalam
kegiatan pengabdian masyarakat

6 jawaban

Kegiatan pengabdian masyarakat berguna sebagai bekal dan menambah
pengetahuan responden
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Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Salin

1 2 3 4 5
0

2

4

6

5 (83,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (16,7%)



Pengabdian masyarakat mampu memperkenalkan Akademi Kepolisian
kepada responden
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Kegiatan pengabdian masyarakat bermanfaat bagi responden dan dapat
diterapkan ilmunya di masyarakat
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Salin

1 2 3 4 5
0

2

4

6

5 (83,3%)

1 (16,7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (66,7%)

1 (16,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)



Responden terkesan dan tertarik dalam pelaksanaan kegiatan
pengabdian masyarakat yang dilaksanakan oleh Civitas Akademika
Akademi Kepolisian
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Kegiatan pengabdian masyarakat tepat sasaran, lancar dan sukses
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Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (50%)

2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)

Salin

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (66,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Perlu diadakan kembali kegiatan pengabdian kepada masyarakat oleh
Akademi Kepolisian terhadap organisasi/sekolah/kelompok masyarakat
responden
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Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. Laporkan Penyalahgunaan - Persyaratan Layanan - Kebijakan
Privasi
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5 (83,3%)

1 (16,7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

 Formulir

https://docs.google.com/forms/d/10AP35GJ8aTzCzYkcA6PlBXD-mnu8upnXGutmd_GZe9c/reportabuse
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